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数据仓库管理

欢迎使用OnCommand Insight 数据仓库

OnCommand Insight 数据仓库是一个集中式存储库、用于存储来自多个OnCommand

Insight 服务器的数据、并将数据转换为一个通用的多维数据模型以供查询和分析。

通过OnCommand Insight 数据仓库、您可以访问由多个数据集市组成的开放式数据库、这些数据集市可用于生
成自定义容量和性能报告、例如成本分摊报告、包含历史数据的趋势报告、使用情况分析和预测报告。

数据仓库功能

OnCommand Insight 数据仓库是一个由多个数据集市组成的独立数据库。

数据仓库包括以下功能：

• 当前和历史配置以及清单数据、可用于创建对预测和规划有用的趋势报告

• 多个多维历史数据集市和一个额外的纯当前清单数据集市

• 用于预定义查询或用户定义查询的优化数据库

• 与第三方报告和业务智能引擎集成的平台、包括：

◦ 配置管理数据库

◦ 财务会计系统

◦ 资产管理系统

数据仓库组件

数据仓库包含多个组件。

• 数据仓库门户

• OnCommand Insight 报告门户

• 报告创作工具

使用数据仓库门户可以执行的操作

数据仓库门户是一个基于Web的用户界面、可用于配置选项并设置固定计划以检索数据。
您还可以从数据仓库门户访问OnCommand Insight 报告门户。

使用数据仓库门户、您可以执行以下操作：

• 访问OnCommand Insight 报告门户可查看预先设计的报告或使用报告创作工具创建自定义报告。

• 整合多个OnCommand Insight 数据库。

• 管理与OnCommand Insight 服务器的连接。

• 检查当前正在运行的作业或查询的状态。
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• 计划数据仓库构建。

• 编辑站点名称。

• 查看数据仓库版本和升级历史记录、包括模块版本、站点和许可证等特定信息。

• 导入标注。

• 配置从历史记录构建。

• 查看数据仓库文档和数据库架构。

• 重置数据仓库数据库。

• 备份和还原数据仓库数据库。

• 对数据仓库问题进行故障排除。

• 管理用户帐户。

数据仓库软件组件

OnCommand Insight 数据仓库包含多个软件组件。

• MySQL 数据库

数据集市表的后端存储库

• IBM Cognos

OnCommand Insight 的报告引擎

• Apache Derby数据库

用于存储Cognos配置和内容

• WildFly

托管OnCommand Insight 组件的Java Enterprise应用程序服务器

数据仓库流程

数据仓库执行多种类型的流程。

• * ETL进程*

提取转换和加载(ETL)过程从多个OnCommand Insight 数据库中检索数据、转换数据并将其保存到数据集市
中。数据仓库构建过程是一个ETL过程。

• * 作业 *

数据仓库执行和报告以下作业：清单、维度、容量、端口容量、VM容量、 文件系统利用率、性能、容量效
率、许可证、历史记录构建、 动态标注、连接器删除、跳过的构建、ASUP选项和维护作业。

• 整合流程
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数据仓库支持将多个OnCommand Insight 服务器整合到同一个数据仓库数据库中。在许多配置中、可能
会发生多个连接器报告同一对象的情况(即、同一交换机存在于两个OnCommand Insight 实例中)。在这种情
况下、数据仓库会将多个对象整合到一个对象中(选择一个主连接器、并且仅从该连接器中获取对象的数据
)。

数据仓库如何提取数据

提取、转换和加载(ETL)过程从多个OnCommand Insight 数据库中检索数据、转换数据并
将其保存到数据集市中。

OnCommand Insight 连接器会调用一系列批处理作业、以便从多个OnCommand Insight MySQL数据库中提取
数据并将数据发布到各种数据集市中、如下图所示。

ETL 流程包括以下各个流程：

• 提取

此过程会从多个OnCommand Insight 数据库中获取数据、转换数据并将其保存到数据集市中。系统会同时
对每个OnCommand Insight 实例执行此过程。为了确保执行数据清理和重复数据删除、不能将ETL进程拆分
为多个计划的ETL操作。

• 转换

此过程将应用业务逻辑规则或函数从OnCommand Insight 数据库中提取数据。

• 加载

此过程会将转换后的数据加载到公共数据集市中。

ETL频率和日期数据

您应至少每天运行一次提取、转换和加载(ETL)进程；但是、如果需要、您可以选择多次运
行ETL。
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默认情况下、Cognos报告引擎会将所有容量和性能数据视为附加数据。因此、如果在没有适当时间筛选器的情
况下每天运行ETL流程多次、则存在容量数据重复计数的风险。

"Date"维度中的两个日期数据元素与每日ETL流程相关。在多个数据模型中使用的"日期"维度包括以下受ETL影
响的数据元素：

• 是日代表

在任意给定日期运行的第一个ETL进程期间、"Is Day Representative"数据元素的值将设置为1 (true)。如果
第一个ETL流程在凌晨1：00运行、则对于在凌晨1：00期间加载的所有数据、IS Day代表性将设置为1ETL

流程。如果稍后计划第二个ETL (例如、下午1：00)、则对于在该ETL过程中加载的数据、IS Day代表性将设
置为0 (false)。

• 为最新

每个ETL过程完成后、"Is Latest"成员的值将设置为1 (true)。如果第一个ETL进程在凌晨1：00运行、则对于
在凌晨1：00期间加载的所有数据、"Is Latest"将设置为1ETL流程。如果稍后计划另一个ETL进程(例如下午1

：00)、则对于下午1：00期间加载的数据、Is Latest将设置为1ETL流程。ETL过程还会设置凌晨1：00ETL

负载的最新条目为0 (false)。

历史数据在数据仓库中的保留方式

数据会按计划在数据仓库中进行维护。随着数据变旧、数据记录保留率也会降低。

数据仓库会根据数据集市和数据粒度保留历史数据、如下表所示。

数据集市 测量对象 粒度 保留期限

性能集市 卷和内部卷 每小时 14 天

性能集市 卷和内部卷 每天 13 个月

性能集市 应用程序 每小时 13 个月

性能集市 主机 每小时 13 个月

性能集市 端口的交换机性能 每小时 5周

性能集市 主机，存储和磁带的交换
机性能

每小时 13 个月

性能集市 存储节点 每小时 14 天

性能集市 存储节点 每天 13 个月

性能集市 虚拟机性能 每小时 14 天
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性能集市 虚拟机性能 每天 13 个月

性能集市 虚拟机管理程序性能 每小时 14 天

性能集市 虚拟机管理程序性能 每天 13 个月

性能集市 VMDK 性能 每小时 14 天

性能集市 VMDK 性能 每天 13 个月

性能集市 磁盘性能 每小时 14 天

性能集市 磁盘性能 每天 13 个月

容量集市 全部（单个卷除外） 每天 13 个月

容量集市 全部（单个卷除外） 每月代表 14 个月及以上

清单数据集市 单个卷 当前状态 1 天（或直到下一 ETL ）

13个月后(可配置)、数据仓库每月仅保留一条记录、而不是每天在以下数据表中保留一条容量、性能和资源数据
记录：

• 成本分摊数据表(dwh_capacity.chargeback_fact)

• 文件系统利用率数据表(dwh_fs_util.fs_util_fact)

• 主机数据表(dwh_sa.sa_host_fact)

• 内部卷容量数据表(dwh_capacity.internal_volume_capacity_fact)

• 端口数据表(dwh_ports.ports_fact)

• qtree容量数据表(dwh_capacity.qtree_capacity_fact)

• 存储和存储池容量数据表(dwh_capacity.storage_and_storage_pool_capacity_fact)

• 卷容量数据表(dwh_capacity.vm_capacity_fact)

• 存储节点每小时性能(storage_node_hourly_performance_fact)和存储节点每日性
能(storage_node_daily_performance_fact)数据表

数据保留、ETL和时间段

OnCommand Insight 数据仓库会根据数据的不同数据集市和时间粒度、将从提取、转换和
加载(ETL)流程获取的数据保留不同时间段。

卷和内部卷的性能集市和每小时粒度

OnCommand Insight 数据仓库会记录14天内每天每小时的每小时平均值、每小时最大值和访问位(24个数据点
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)。访问位是一个布尔值、如果访问了卷、则为true；如果在每小时间隔内未访问卷、则为false。前一天的所有2

4个数据点都是在当天的第一个ETL过程中获取的。

您无需每小时运行一个ETL流程来收集每小时数据点。在一天内运行其他ETL进程不会从OnCommand Insight

服务器获取任何性能信息。

卷和内部卷的性能集市和每日粒度

每天处理ETL时、都会在数据仓库中计算和填充前一天的每日平均值。每日平均值是前一天24个数据点的汇总。
性能数据集市会将卷和内部卷的每日摘要保留13个月。

容量集市和每日粒度

容量集市每天对13个月内的各种容量数据进行测量。数据仓库中的容量数据是在ETL之前最后一次为设备采集数
据源时的最新数据。

容量集市和每月粒度

数据仓库会将每日容量数据保留13个月。达到13个月的阈值后、容量数据将按月汇总。每月数据基于月份代表
性日期所反映的值。

下表显示了每月摘要中包含的每月数据：

Date 为月份代表值 已分配容量

1月1日 1 (正确) 50 TB

1月2日 0 (错误) 52 TB

… … …

1月31日 0 (错误) 65 TB

2月1日 1 (正确) 65 TB

根据该表、每月报告将显示1月份分配的容量为50 TB、2月份分配的容量为65 TB。1月份的所有其他容量值都不
会包含在每月摘要中。

清单数据集市

清单数据集市不是历史数据集市。每次运行ETL进程时、都会擦除并重建清单数据集市。因此、从清单数据集市
生成的任何报告都不会反映历史清单配置。

开始使用数据仓库

通过OnCommand Insight 数据仓库、您可以在生成包含数据的报告之前配置所需的选项。
数据仓库包含许多功能；但是、您只需使用其中的几个功能即可开始使用。要设置数据仓
库、请使用数据仓库门户中的选项。
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关于此任务

要设置OnCommand Insight 数据仓库、存储管理员应完成以下过程：

• 访问数据仓库门户

• 将数据仓库连接到OnCommand Insight 服务器

• 从历史记录构建数据库

• 设置备份和还原过程

此外、存储管理员可能需要完成以下过程。

• 使用命令行界面访问MySQL

• 计划每日构建

• 在报告中设置多个租户

• 对设置问题进行故障排除

◦ 为什么我看不到我的标注？

◦ 如何处理失败的历史构建点？

如果这是您首次使用数据仓库门户、则必须先设置数据仓库、然后才能在作业页面上显示任何信息。重置数据仓
库数据库后、您还需要重复此设置过程。

访问数据仓库门户

OnCommand Insight 数据仓库门户是一个基于Web的用户界面、可用于更新连接器信息、
查看作业队列、计划每日构建、选择标注、设置电子邮件通知、查看系统信息、构建数据
库、重置数据仓库、备份和还原数据库、解决问题、 管理数据仓库和报告门户用户帐户、
并访问文档和架构图。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 输入您的用户名和密码。

3. 单击 * 登录 * 。

此时将打开数据仓库门户：
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管理数据仓库和报告用户帐户

OnCommand Insight 报告工具的用户帐户、用户身份验证和用户授权是从数据仓库(DWH)

定义和管理的。根据这些配置、用户和管理员可以访问部分或所有可用的OnCommand

Insight 报告。

要访问数据仓库中的用户管理、需要具有系统管理员权限的帐户。其中包括：

• 数据仓库的完整管理功能

• 配置和维护所有用户帐户

• 对数据库的读取访问

• 可以在ETL中设置连接器、计划数据仓库作业、重置数据库、分配或更改角色以及添加和删除用户帐户

访问数据仓库和报告门户

通过数据仓库门户、您可以访问管理选项。您还可以从数据仓库门户访问报告门户。

步骤

1. 以管理员身份登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装
了OnCommand Insight 数据仓库的系统的名称。

2. 在数据仓库工具栏上、单击  以打开报告门户。
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报告用户角色

系统会为每个用户帐户分配一个具有一组权限的角色。用户数量受附加到每个角色的报告
许可证数量的限制。

每个角色均可执行以下操作：

• 收件人

查看OnCommand Insight 报告门户报告并设置个人首选项、例如语言和时区的首选项。

收件人既不能创建报告、运行报告、计划报告、导出报告、也不能执行管理任务。

• 业务消费者

运行报告并执行所有收件人选项。

• 业务作者

除了执行所有业务消费者选项之外、还可以查看计划的报告、以交互方式运行报告、创建案例。

• 专业作者

除了执行所有Business Author选项之外、还可以创建报告、创建软件包和数据模块。

• 管理员

执行报告管理任务、例如导入和导出报告定义、配置报告、配置数据源以及关闭和重新启动报告任务。

下表显示了每个角色所允许的权限和最大用户数：

功能 收件人 业务消费者 业务作者 专业作者 管理员

在 " 团队内容 "

选项卡中查看报
告

是的。 是的。 是的。 是的。 是的。

运行报告 否 是的。 是的。 是的。 是的。

计划报告 否 是的。 是的。 是的。 是的。

上传外部文件 否 否 是的。 是的。 否

创建案例 否 否 是的。 是的。 否

创建报告 否 否 是的。 是的。 否
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创建软件包和数
据模块

否 否 否 是的。 否

执行管理任务 否 否 否 否 是的。

用户数 OnCommand

Insight 用户数
20 2. 1. 1.

添加新的数据仓库和报告用户时、如果您超过某个角色的限制、则该用户将添加为"已激活、`d`"、您需要停用或
删除具有此角色的其他用户、才能授予新用户成员资格。

报告创作功能需要Insight Plan许可证。您可以通过购买arap (其他报告创作包)来添加其他业务作
者和专业作者用户。请联系您的OnCommand Insight 代表以获得帮助。

这些报告用户角色不会影响直接数据库访问。这些报告用户角色不会影响您使用数据集市创建SQL查询的能力。

添加报告用户

您必须为需要访问报告门户的每个人添加一个新的用户帐户。为每个人设置不同的用户帐
户可以控制访问权限、个人首选项和责任。

开始之前

在添加报告用户之前、您必须已分配唯一的用户名、确定要使用的密码以及验证正确的用户角色。这些角色在报
告门户中是专用角色。

步骤

1. 以管理员身份登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装
了OnCommand Insight 数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*用户管理*。

3. 在*用户管理*窗口中、单击*添加新用户*。

4. 为新报告用户输入以下信息：

◦ * 用户名 *

帐户的用户名(字母数字、包括a-z、A-Z和0-9)

◦ 电子邮件地址

与用户帐户关联的电子邮件地址、如果用户订阅了任何报告、则此地址为必填项

◦ * 密码 *

用于使用此用户帐户登录到OnCommand Insight的密码、该密码通常由用户选择并在界面中进行确认

◦ * Insight角色*
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具有适当权限的用户可以使用的角色

只有当OnCommand Insight 与报告工具安装在同一计算机上时、才会显示OnCommand

Insight 角色的选项、这并不是典型的。

◦ 报告角色

此用户帐户的报告角色(例如、专业作者)

管理员角色是唯一的。您可以将此角色添加到任何用户。

5. 单击 * 添加 * 。

管理用户帐户

您可以从数据仓库门户配置用户帐户、用户身份验证和用户授权。系统会为每个用户帐户
分配一个具有以下权限级别之一的角色。用户数量受附加到每个角色的报告许可证数量的
限制。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*用户管理*。

3. 执行以下操作之一：

◦ 要编辑现有用户、请选择该用户所在的行、然后单击*编辑*。

◦ 要更改用户的密码、请选择该用户对应的行、然后单击*更改密码*。

◦ 要删除用户、请选择该用户所在的行、然后单击*删除*

4. 要激活或停用用户、请选择该用户对应的行、然后单击*激活*或*停用*。

11



配置LDAP以进行报告

管理员可以从数据仓库门户为数据仓库和报告配置LDAP使用情况。

开始之前

要执行此任务、您必须以管理员身份登录到Insight。

对于所有安全Active Directory (例如LDAPS)用户、您必须使用证书中定义的AD服务器名称。不能使用IP地址进
行安全AD登录。

如果使用更改了_server.keystore_和/或_server.trustore_pands，请"安全管理员"在导
入SANscreen证书之前重新启动_ldap_服务。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*用户管理*。

3. 单击* LDAP配置*。

4. 选择*启用LDAP*以启动LDAP用户身份验证和授权过程。

5. 进行必要的更改以配置LDAP。

大多数字段都包含默认值。默认设置对Active Directory有效。

◦ 用户主体名称属性

用于标识LDAP服务器中每个用户的属性。默认值为 userPrincipalName、全局唯一。OnCommand

Insight 会尝试将此属性的内容与上述提供的用户名进行匹配。

◦ 角色属性

用于确定用户是否适合指定组的LDAP属性。默认值为 memberOf。

◦ 邮件属性

用于标识用户电子邮件地址的LDAP属性。默认值为 mail。如果您要订阅OnCommand Insight 提供的
报告、此功能非常有用。Insight会在每个用户首次登录时获取用户的电子邮件地址、之后不会查找该地
址。

如果LDAP服务器上的用户电子邮件地址发生变化、请务必在Insight中对其进行更新。

◦ 可分辨名称属性

用于标识用户可分辨名称的LDAP属性。默认值为 distinguishedName。

◦ 转介

指示如果企业中有多个域、是否遵循其他域的路径。您必须始终使用默认值 follow 设置。
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◦ 超时

超时前等待LDAP服务器响应的时间长度、以毫秒为单位。默认值为2、000、这在所有情况下都是足够
的、不应修改。

◦ * LDAP服务器*

这是用于标识LDAP服务器的IP地址或DNS名称。标识特定端口、其中 ldap-server-address

是LDAP服务器的名称、您可以使用以下格式：

ldap://ldap-server-address:port

要使用默认端口、可以使用以下格式：

ldap://ldap-server-address

 When entering multiple LDAP servers in this field,

separate entries with a comma, and ensure that the correct

port number is used in each entry.

+要导入LDAP证书、请单击*导入证书*并自动导入或手动查找证书文件。

◦ 域

OnCommand Insight 应开始查找LDAP用户的LDAP节点。通常、这是组织的顶级域。例如：

DC=<enterprise>,DC=com

◦ * Insight服务器管理员组*

具有Insight Server管理员权限的用户的LDAP组。默认值为 insight.server.admins。

◦ * Insight管理员组*

具有Insight管理员权限的用户的LDAP组。默认值为 insight.admins。

◦ * Insight用户组*

具有Insight用户权限的用户的LDAP组。默认值为 insight.users。

◦ * Insight子系统组*

具有Insight来宾权限的用户的LDAP组。默认值为 insight.guests。

◦ 报告管理员组
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具有Insight报告管理员权限的用户的LDAP组。默认值为 insight.report.admins。

◦ 报告专业作者组

具有Insight报告专业作者权限的用户的LDAP组。默认值为 insight.report.proauthors。

◦ 报告业务作者组

具有Insight报告业务作者权限的用户的LDAP组。默认值为 insight.report.business.authors。

◦ 报告业务使用者组

具有Insight报告业务使用者权限的用户的LDAP组。默认值为
insight.report.business.consumers。

◦ 报告收件人组

具有Insight报告收件人权限的用户的LDAP组。默认值为 insight.report.recipients。

6. 如果进行了任何更改、请在*目录查找用户*和*目录查找用户密码*字段中输入值。

如果未在这些字段中输入修订后的值、则不会保存所做的更改。

7. 在*确认目录查找用户密码*字段中重新键入目录查找用户密码、然后单击*验证密码*以验证服务器上的密
码。

8. 单击*更新*以保存更改。单击*取消*以删除更改。

将数据仓库连接到OnCommand Insight 服务器

连接器用于建立从OnCommand Insight 数据仓库到OnCommand Insight 服务器的连接。
您可以将数据仓库连接到一个或多个OnCommand Insight 服务器。您可以添加或删除
与OnCommand Insight 数据库的连接。

关于此任务

数据仓库会为连接器分配一个全局唯一ID、该ID与连接器名称结合使用。添加连接器后、数据仓库会
向OnCommand Insight 数据库查询OnCommand Insight 站点名称和版本。

您可以选择使用或不使用SSL连接到数据源。选择安全数据源会强制连接在与OnCommand Insight 远程数据库
通信时使用SSL。

数据仓库可以提供来自多个OnCommand Insight 安装的数据的整合视图。此整合数据库可提供以下信息：

• 全局唯一标识符

为每个对象分配一个全局唯一ID、该ID与各个站点使用的ID无关、以避免ID冲突并启用重复检测。这些ID在
所有数据集市之间共享。此ID是清单数据集市表的注释列中的全局唯一ID (GUID)。

• 无重复

多个OnCommand Insight 数据库中的实体只会在整合数据库中注册一次。
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• 当前记录

整合数据库(清单数据集市)中的数据始终是最新的。

添加或编辑连接时、您还可以测试连接。此测试将执行以下操作：

• 验证主机IP地址、用户名和密码、并确保可以建立连接。

无效连接显示为红色。

• 将OnCommand Insight 版本与数据仓库版本进行比较。

如果版本不兼容、则会显示一条错误消息。

• 验证OnCommand Insight 数据库是否未更改或还原到上次数据仓库处理所发现的其他数据库。如果发生了
更改、则会显示一条错误消息。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*连接器*。

"Connectors"表最初显示为空、并在添加连接器后显示连接器信息。

3. 单击*新建*以添加新连接器。

4. 输入以下内容：

◦ * 加密 *

要使用SSL加密发出数据仓库请求、请选择 Enabled。

◦ * 名称 *

用于在连接器视图中标识连接器的连接器名称。

◦ * 主机 *

主机 IP 地址

◦ * 用户名 *

“清单”

使用此用户名和密码、您可以登录到远程OnCommand Insight 数据库并对数据执行查询。

◦ * 密码 *

" SANscreen "
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5. 要指定用于主机TCP连接的端口、请单击*高级*并输入TCP端口号。

6. 要指定用于主机HTTPS连接的端口(默认端口除外)、请单击*高级*并输入端口号。

7. 单击 * 测试 * 。

数据仓库会测试连接。

8. 单击 * 保存 * 。

如果为多个安装输入多个连接、则数据仓库会调用独立的构建过程、每个数据库对应一个构建过程、应从中
提取数据。每个此类构建过程都会从OnCommand Insight 数据库中提取数据并将其加载到整合数据库中。

根据历史记录概述构建数据仓库数据库

您可以使用OnCommand Insight 服务器中的历史数据构建数据仓库数据库。数据仓库
从OnCommand Insight 服务器中提取数据、并根据"从历史记录构建"计划构建数据仓库数
据集市。

此选项不需要特殊许可证、构建过程中会包含清单数据。但是、要构建容量信息、需要OnCommand Insight

Plan和OnCommand Insight Perform许可证。

如果已执行任何构建(从历史记录或当前)、则无法在最后一个作业之前的日期完成构建。这意味着、如果您执行
当前构建、则无法从历史记录进行构建。更具体地说、如果您从2012年1月1日结束的历史记录执行构建、则无
法在2011年执行任何构建。

如果历史记录构建不包括任何失败的ETL流程中的一两天、请勿尝试仅在这几天内构建历史记录。历史数据的期
限较长、一两天的趋势不会发生显著变化。如果您确实要从历史记录重建、请重建整个历史记录。

"从历史记录构建"视图显示所有连接器的所有构建作业。例如、此视图可能会显示每个连接器的清单作业、每次
构建运行的端口容量作业以及标注作业。

在配置"从历史记录构建"之前、必须执行以下操作：

• 必须配置连接器。

• 应在OnCommand Insight 中输入标注、并可使用旧OnCommand Insight 门户中的*强制更新DWH标注选项*

手动更新标注、或者在设置后15分钟自动更新标注。

添加用于根据历史记录构建数据仓库数据库的作业

您可以使用保存在OnCommand Insight 服务器中的历史数据构建数据仓库数据库、从而可
以运行预测报告。

开始之前

您必须已更新OnCommand Insight 服务器中的标注、并强制更新数据仓库的标注信息。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。
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2. 从左侧导航窗格中、单击*从历史记录构建*。

3. 单击 * 配置 * 。

4. 输入开始和结束时间。

要显示可从中选择这些日期的日历、请单击月份名称旁边的向下箭头。

时间格式取决于数据仓库服务器的区域设置。

开始和结束时间必须在数据仓库所连接到的所有OnCommand Insight 服务器中包含的历史记录范围内、如"

数据仓库门户连接器"选项中所设置的。默认开始和结束时间反映最长有效期。数据仓库构建作业将在您指定
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的时间自动运行。

如果配置不现实的计划、例如"四年零`D`"、则会产生1460个构建周期、可能需要10天才能完
成。

5. 选择间隔。

如果选择每月或每周间隔、则会显示日期字段。如果选择每月、则日期为日期。如果选择每周、则日期为星
期日到星期六。

6. 选择构建的时间。

7. 或者、要将这些选项恢复为默认设置、请单击*重置*。

8. 单击 * 保存 * 。

9. 从*从历史记录构建*页面中、要在自动计划构建之外执行构建、请单击*运行*。

目标时间列显示创建此条目的时间。状态列显示构建已完成还是失败。

取消"从历史记录构建"作业

您可以取消所有计划的作业。作业状态将变为"`Aborted`"。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*从历史记录构建*。

3. 单击 * 取消 * 。

备份数据仓库数据库

您可以将数据仓库数据库(也包括Cognos备份)备份到文件、然后使用数据仓库门户进行还
原。通过此类备份、您可以迁移到其他数据仓库服务器或升级到新的数据仓库版本。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://fqdn/dwh。

2. 从左侧导航窗格中、选择*备份/还原*。

3. 单击*备份*并选择备份配置：

a. 除性能数据集市外的所有数据集市

b. 所有数据集市

此操作可能需要30分钟或更长时间。

+数据仓库会创建一个备份文件并显示其名称。
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4. 右键单击备份文件并将其保存到所需位置。

您可能不想更改文件名、但应将文件存储在数据仓库安装路径之外。

数据仓库备份文件包括DWH实例的MySQL、自定义架构(MySQL数据库)和表、LDAP配置、将Cognos连接
到MySQL数据库的数据源(而不是将Insight服务器连接到设备以获取数据的数据源)； 导入和导出导入或导出
报告的任务；报告安全角色、组和命名空间；用户帐户； 任何已修改的报告门户报告以及任何自定义报告、
无论这些报告存储在何处、即使在My Folders目录中也是如此。不会备份Cognos系统配置参数、例如SMTP

服务器设置和Cognos自定义内存设置。

备份自定义表的默认架构包括：

dwh_capacity

dwh_capacity_staging

dwh_dimensions

dwh_fs_util

dwh_inventory

dwh_inventory_staging

dwh_inventory_瞬 时

dwh_management

dwh_performance

dwh_performation_staging

dwh_ports

dwh_reports

dwh_sa_staging

从备份中排除自定义表的架构包括：

信息模式

采集
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cloud模型

host_data

InnoDB

清单

清单私有

Inventory_Time

日志

管理

MySQL

NAS

性能

performation_schema

performation_views.

SANscreen

擦除

服务保证

测试

温度

工作台

在手动启动的任何备份中、 .zip 创建的文件包含以下文件：

◦ 每日备份 .zip 文件、其中包含Cognos报告定义

◦ 报告备份 .zip 文件、其中包含Cognos中的所有报告、包括My Folders目录中的报告
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◦ 数据仓库数据库备份文件除了可以随时执行的手动备份之外、Cognos还会创建每日备份(每天自动生成
一个名为的文件) DailyBackup.zip)、包括报告定义。每日备份包括产品随附的前几个文件夹和软件
包。My Folders目录以及您在产品的顶层文件夹之外创建的任何目录不会包含在Cognos备份中。

由于Insight在中命名文件的方式不同 .zip file、某些解压缩程序在打开文件时会显示该文件
为空。只要 .zip 文件的大小大于0、并且不以结尾 .bad 扩展名 .zip 文件有效。您可以使
用其他解压缩程序(如7-Zip或WinZip®)打开此文件。

备份自定义报告和报告项目

如果您在早于7.0的Insight版本中创建了自定义报告、并且要升级到最新的Insight版本、则
应在升级安装之前备份报告和报告项目、并在升级安装后还原它们。您还应注意用于存储
报告项目的文件夹。

关于此任务

如果您对预先设计的报告进行了更改、请在单独的文件夹中为这些报告创建您自己的副本。这样、在更新预先设
计的项目时、您不会覆盖所做的更改。

如果My Folders区域中有报告、则应将其复制到"Custom Reports"文件夹、以免丢失。

还原数据仓库数据库

您可以使用还原数据仓库数据库 .zip 备份数据仓库数据库时创建的文件。

关于此任务

还原数据仓库数据库时、您也可以选择从备份还原用户帐户信息。数据仓库报告引擎在仅限数据仓库的安装中使
用用户管理表。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*备份/还原*。

3. 在*还原数据库和报告*部分中、单击*浏览*并找到 .zip 包含数据仓库备份的文件。

4. 如果要还原报告或用户帐户数据、请选中以下一个或两个复选框：

◦ 还原数据库

包括数据仓库设置、数据集市、连接和用户帐户信息。

◦ 还原报告

包括自定义报告、预先设计的报告、您对预先设计的报告所做的更改以及您在报告门户中创建的报告设
置。
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如果您的数据库备份包含名称中带有斜杠(/)或左括号( 的自定义报告(例如、美国IT中心交换
机端口Boston/July)、则还原操作将重命名该报告、并将斜杠或左括号替换为下划线(例如、
美国IT中心交换机端口Boston_July)。

5. 单击 * 还原 * 。

还原过程完成后、还原按钮下方会显示一条消息。如果还原过程成功、则此消息将指示成功。如果还原过程
失败、则此消息将报告导致失败的特定异常。如果发生异常且还原过程失败、则会自动重置原始数据库。

在报告中设置多个租户

OnCommand Insight 数据仓库允许您将用户与一个或多个业务实体关联起来、从而在报告
中容纳多个租户(通常缩短为"`m多租户`"或"`m多租户`")。借助此功能、管理员可以根据用
户属性或用户隶属关系分隔数据或报告。

业务实体使用层次结构来进行容量成本分摊、并使用以下值：

• 租户：主要由服务提供商用于将资源与客户(例如NetApp)相关联。

• 业务部门(LOB)：公司内部的业务部门、例如"硬件"或"软件"。

• 业务单位：传统业务单位、例如"销售"或"营销"。

• Project：您可能希望为其分配容量成本分摊的项目。

配置多个租户的过程包括以下主要步骤：

• 配置数据仓库用户帐户。

• 在报告门户中创建组。

• 将用户分配给一个或多个组、这些组代表业务实体。

• 将用户分配给一个或多个业务实体。例如、与"NetApp"关联的用户可以访问所有以"`NetApp`"作为租户的业
务实体。

• 测试用户是否只能查看应看到的报告。

以下几点总结了用户访问报告数据的方式：

• 未分配给任何组的用户可以访问所有数据。

• 如果没有业务实体、分配给任何组的用户将无法访问记录。

例如、您可能有以下部门、需要为这些部门中的用户分开报告。

用户 工程 支持 财务 法律

用户 1 X X

用户 2. X X

用户3. X
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配置用户帐户

要配置用户帐户、您必须完成几个步骤。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*用户管理*。

3. 配置每个用户帐户。

将用户分配给业务实体

要将用户分配给业务实体、您必须完成一系列步骤。数据仓库允许您将用户与一个或多个
业务实体关联起来、从而在报告中容纳多个租户(通常缩短为"`m多租户`"或"`m多租户`")。
这样、管理员可以根据用户属性或用户隶属关系来分隔数据或报告。

步骤

1. 以管理员身份登录到数据仓库门户 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand

Insight 数据仓库的系统的名称。

2. 在数据仓库工具栏上、单击  以打开报告门户。

3. 输入您的用户名和密码、然后单击*登录*。

4. 从Launch菜单中、选择* IBM Cognos Administration"。

5. 单击*安全性*选项卡：

6. 在目录中、选择* Cognos*。

7. 在Cognos文件夹中为业务实体创建一个名为"`BEs`"的新子文件夹。

8. 打开BEs文件夹。

9. 单击*新建组*图标可添加与不同权限级别对应的组。

这些权限级别可以是业务实体的全名(例如netapp.N/A)或前缀(例如netapp.N/A.Finance)。无论采用哪种格
式、都可以访问业务实体(NetApp.N/A.Finance)中的所有项目。

此时将显示新建组向导。

10. 完成向导的各个页面。

11. 选择一个业务实体、然后单击*更多*。

12. 单击*设置成员*。

13. 单击 * 添加 * 。

14. 选择SANscreen 目录。

15. 从用户列表中、选择要包含在业务实体中的每个用户、然后将该用户添加到"选定条目"框中。

16. 单击 * 确定 * 。

17. 重复向每个业务实体组添加成员的过程。
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对设置问题进行故障排除

在设置期间、您可能会遇到一些与标注、构建和报告有关的常见问题。您可以按照所述步
骤对这些问题进行故障排除。

为什么我看不到我的标注

如果您在数据仓库中看不到标注、则可能需要强制更新标注、然后启动数据仓库构建。

缺少标注会影响将数据导入到数据仓库并显示在报告中的方式。例如、如果标注"`Tier`"不可用、您将无法在数据
仓库报告中按层对存储系统进行分组。

强制更新数据仓库的标注

您可以启动将标注从OnCommand Insight 更新到数据仓库的操作。

关于此任务

您可以使用以下两个选项之一更新标注：

• 包括已删除的对象：包括有关不再存在的设备的数据、例如已删除的主机、存储阵列或交换机。如果要使用
历史数据点构建数据仓库数据、则需要执行此操作。

• 不包括已删除的对象：如果要排除已删除的对象、请选择此选项。

步骤

1. 以管理员身份登录到OnCommand Insight 门户 https://hostname、其中 hostname 是安装
了OnCommand Insight 的系统的名称。

2. 单击*管理*>*故障排除*。在页面底部、单击*高级故障排除*。

3. 在*操作*选项卡中、单击*更新DWH标注(包括已删除)*。

生成手动数据仓库构建

在OnCommand Insight 中强制更新标注(运行瞬时数据)后、您需要启动数据仓库构建。您
可以等到下一个计划的构建完成、也可以立即启动构建。

步骤

1. 以管理员身份登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装
了OnCommand Insight 数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*计划*。

3. 单击*立即构建*。

将用户定义的标注导入到数据仓库中

在OnCommand Insight 中强制更新标注后、您需要在数据仓库中选择所需的标注并启动数
据仓库构建。您可以等到下一个计划的构建完成、也可以立即启动构建。
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步骤

1. 以管理员身份登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装
了OnCommand Insight 数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*标注*。

此列表将为每个标注类型显示一行、并显示可将标注分配到的目标对象。"已发布"列中的复选标记表示已为
特定目标对象选择此标注、并且此标注已通过数据仓库数据集市可用。

3. 单击*编辑*以编辑如何从OnCommand Insight 导入标注。

4. 要编辑标注过程、请执行以下操作：

◦ 选择*已发布*将从OnCommand Insight 检索到的标注添加到数据仓库数据库中。单击*全部*以选择所有
对象上的所有标注。单击*无*以确保未选择所有选项。
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取消选中此选项可从特定对象的清单表和关联数据集市中删除标注列。如果任何自定义设
计的报告使用标注数据、则报告将无法成功运行。

◦ 选中*当前初始化*以使用当前标注值初始化数据仓库维度表中的历史数据。单击*全部*以选择所有对象上
的所有标注。单击*无*以确保未选择所有选项。发布标注后、此复选框将被禁用；对于未发布的标注、
此复选框将处于启用状态。例如、如果为主机添加了标注类型"`Floor`"的标注、并获得值"`1`"、并
且host_dimension表中该主机有3行、则选择*含电流*将在host_dimension表的所有3行的"`Floor`"列中关
联值"`1`"。如果未选择*当前初始化*、则只有该主机的最新行的楼层列才会显示值"`1`"。

5. 单击 * 保存 * 。

此时将显示一条警告消息、指出发生原因 如果删除标注、此操作将更改数据或数据丢失的结构。

6. 要继续、请单击*是*。

数据仓库会启动异步标注作业、以应用请求的更改。您可以在作业页面中查看作业。您还可以查看数据仓库
数据库架构中的更改。

如何处理失败的历史构建点

您可以通过启用*跳过历史记录构建失败*选项从历史记录构建、省略任何失败的构建。

如果执行此操作、则会继续从历史记录进行构建。如果构建失败且启用了此选项、则数据仓库将继续构建、并忽
略任何失败的构建。在这种情况下、历史数据中没有任何已跳过的构建的数据点。如果未启用此选项、并且构建
失败、则所有后续作业都将中止。

您可以使用数据仓库执行的管理任务

OnCommand Insight 数据仓库是一个基于Web的用户界面、用户可以通过它
在OnCommand Insight 数据仓库中配置数据并对其进行故障排除、还可以设置
从OnCommand Insight 检索数据的计划。

使用数据仓库门户、您可以执行以下管理任务：

• 检查当前正在运行的作业或查询的状态

• 管理标注

• 配置电子邮件通知

• 访问并创建自定义报告

• 查看数据仓库文档和数据库架构

• 编辑站点名称

• 确定数据仓库版本和升级历史记录

• 根据历史记录构建数据仓库数据

• 重置数据仓库数据库

• 备份和还原数据仓库数据库

• 对数据仓库问题进行故障排除并查看OnCommand Insight 日志
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• 管理用户帐户

管理作业

您可以查看当前作业及其状态的列表。构建周期中的第一个作业为粗体。数据仓库为每个
连接器和每个数据集市执行的构建将视为一个作业。

关于此任务

您可以取消已计划或已开始的任何待定作业。您还可以清除先前执行的作业的历史记录。您可以清除未待定、正
在运行或正在中止的作业的历史记录。您可以清除所有历史记录或除前24小时以外的所有历史记录、以删除除
前一天条目以外的所有条目。

您可以查看有关以下作业类型的信息：许可证、预清单、清单、后清单、维度、 数据集市准备、容量、端口、
存储效率、文件系统利用率、 性能、作业状态通知、历史记录构建、动态标注、连接器删除、 已跳过构建、自
动通报和维护。

维护作业每周运行一次、并使用MySQL工具来优化数据库。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*作业*。

如果显示"Pending"状态、则会显示取消链接。

3. 要取消待定作业、请单击*取消*。

4. 要删除作业历史记录、请单击*所有*或*所有、但最后24小时*。
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监控数据仓库运行状况

数据仓库(DWH)包含一个运行状况监控器、用于显示有关DWH状态的信息。警报消息会显
示在DWH的*连接器*和*作业*页面上、并发送到已连接的Insight服务器、这些消息会显示
在*管理*>*运行状况*页面上。

DWH每十分钟收集一次指标、并在以下情况下显示警报：

• 与Insight服务器的连接已关闭

• 磁盘利用率大于90%

• 报告(Cognos)服务已关闭

• 查询会长时间锁定任何表

• 维护作业已禁用

• 已禁用自动备份

• 安全风险：检测到默认加密密钥

数据仓库中的运行状况监控器警告最多可禁止30天。

启用电子邮件通知后、这些事件也会通过电子邮件进行报告。请注意、此电子邮件不包含任何附件。

这些事件将记录在中 dwh_troubleshoot.log 文件位于以下位置：

• Windows <install dir>\SANscreen\Wildfly\Standalone\Logs

• Linux ： /var/log/netapp/oci/wildfly/

计划每日构建

尽管您可以随时使用Build Now控件手动构建数据仓库、但最佳做法是计划自动构建、并定
义构建数据仓库数据库的时间和频率。数据仓库会为每个连接器和每个数据集市执行构建
作业。数据仓库会为每个连接器执行一个构建作业以获取许可证和清单、所有其他构建作
业(例如容量)将在整合的数据库上执行。

关于此任务

每当构建数据仓库时、它都会为每个连接器执行清单作业。清单作业完成后、数据仓库将执行维度、容量和其余
数据集市的作业。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*编辑计划*。
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3. 在*构建计划*对话框中、单击*编辑*以添加新计划。

4. 选择频率-每周。

5. 选择希望作业每天运行的时间。

6. 对于不希望运行构建的天数、请选择不适用。

7. 要启用计划、请选择*已启用*。

如果不选中此复选框、则不会执行计划构建。

8. 单击 * 保存 * 。

9. 要在自动计划构建之外构建数据仓库、请单击*立即构建*。

配置每周计划

尽管您可以随时使用Build Now控件手动构建数据仓库、但最佳做法是计划自动构建、并定
义构建数据仓库数据库的时间和频率。数据仓库会为每个连接器和每个数据集市执行构建
作业。数据仓库会为每个连接器执行一个构建作业以获取许可证和清单、所有其他构建作
业(例如容量)将在整合的数据库上执行。使用每周计划、您可以指定希望在一周中的每一
天运行构建的时间。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight
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数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*编辑计划*。

3. 选择频率-每周。

4. 选择希望作业每天运行的时间。

5. 对于不希望运行构建的天数、请选择不适用。

6. 要启用计划、请选择*已启用*。

如果不选中此复选框、则不会执行计划构建。

7. 单击 * 保存 * 。

8. 要在自动计划构建之外构建数据仓库、请单击*立即构建*。

计划每日备份

尽管您可以随时使用备份/还原控件手动备份数据仓库、但最佳做法是计划自动备份、并定
义备份数据仓库数据库和Cognos内容存储的时间和频率。备份可防止数据丢失、使您可以
根据需要还原数据仓库数据库。在迁移到新的数据仓库服务器或升级到新的数据仓库版本
时、也可以使用备份。

关于此任务

在数据仓库服务器不繁忙的时段计划备份可提高备份性能并减少对用户的影响。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*计划*。

3. 在*备份计划*对话框中、单击*编辑*以添加新计划。
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4. 要启用计划的备份、请选择*已启用备份*。

5. 指定要将备份文件存储到的位置。

6. 指定要备份的数据。

7. 指定要执行备份的日期。

8. 指定要在一天中的哪一时间启动备份。

9. 指定要保留多少个过去的备份副本。

10. 单击 * 保存 * 。

在数据仓库中运行自定义脚本

数据仓库允许客户创建可以运行自定义脚本的作业、以便在数据仓库中准备自定义数据。

开始之前

要防止在数据仓库升级期间删除自定义脚本、不得将此脚本存储在SANscreen 目录中。

关于此任务

作业只能指定一个脚本。您可以从一个脚本运行多个脚本和命令。

步骤

1. 在数据仓库中、选择* DWH Admin*>*计划*。

2. 选中*已启用脚本*复选框。

3. 在*脚本位置*文本框中输入脚本名称的绝对路径。

4. 单击 * 保存 * 。

结果

数据仓库作业引擎会计划运行"`自定义脚本`"作业的任务。作业计划在ETL之后运行、并避免其他冲突的后台进
程。此作业不会通过"`Build from history`"操作运行。

使用标注可以执行的操作

通过标注、您可以定义与环境中的对象相关的信息、然后根据标注跟踪对象。例如、您可
以将建筑物或楼层号标注添加到环境中的设备、然后创建一个查询以返回数据中心一层的
所有设备。

此外、您可能还需要查看特定数据中心或业务实体中的所有设备、并确定哪个业务实体使用的第1层存储最多。
为此、您可以使用OnCommand Insight Web UI为设备分配数据中心、业务实体或层标注。然后、您可以将选定
的用户定义标注从OnCommand Insight 导入到数据仓库中。要查看分配给对象的标注值显示在自定义报告中、
您需要执行此操作。

您可以指定哪些用户定义的标注传播到数据仓库。标注将作为附加列添加到清单中的对象表以及数据集市中的相
关维度表中。在使用OnCommand Insight 用户界面更新资源标注并启动或等待下一个数据仓库构建时、您会在
下表中看到结果：
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• dwh_inventory.annotation_value

• dwh_inventory.object_to_annotation

要确保在OnCommand Insight 中输入的标注包含在数据仓库中、需要执行以下主要过程：

• 在将标注导入到数据仓库之前、您必须确保已在OnCommand Insight 中准备好标注。

为此、您可以手动运行*故障排除*>*强制更新数据仓库的标注*选项、或者等待下一个计划的瞬时数据运行过
程。在强制更新标注时、您可以强制OnCommand Insight 服务器计算瞬时数据(如标注值)并将其放置到数据
库表中、以便数据仓库ETL进程可以读取数据。标注数据每十五分钟自动更新一次；但是、您可以强制更频
繁地更新。

• 然后，使用“数据仓库标注选项将标注导入到数据仓库中。

• 如果要在使用OnCommand Insight 报告门户报告创作工具创建的报告中包含标注、则必须更
新OnCommand Insight 报告元数据模型。

升级数据仓库时、标注作业会在数据库还原过程中自动运行。WildFly启动时、标注作业也会自动运行。

WildFly是运行OnCommand Insight Java代码的应用程序服务器、OnCommand Insight 服务器和
数据仓库都需要此应用程序服务器。

在OnCommand Insight 中准备标注

必须先在OnCommand Insight 中准备标注、然后才能将其导入到数据仓库中。

步骤

1. 以管理员身份登录到OnCommand Insight 门户 https://hostname、其中 hostname 是安装
了OnCommand Insight 的系统的名称。

2. 单击*管理*>*故障排除*。在页面底部、单击*高级故障排除*。

3. 在*操作*选项卡中、单击*更新DWH标注(包括已删除)*。

将用户定义的标注导入到数据仓库中

在OnCommand Insight 中强制更新标注后、您需要在数据仓库中选择所需的标注并启动数
据仓库构建。您可以等到下一个计划的构建完成、也可以立即启动构建。

步骤

1. 以管理员身份登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装
了OnCommand Insight 数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*标注*。
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此列表将为每个标注类型显示一行、并显示可将标注分配到的目标对象。"已发布"列中的复选标记表示已为
特定目标对象选择此标注、并且此标注已通过数据仓库数据集市可用。

3. 单击*编辑*以编辑如何从OnCommand Insight 导入标注。

4. 要编辑标注过程、请执行以下操作：

◦ 选择*已发布*将从OnCommand Insight 检索到的标注添加到数据仓库数据库中。单击*全部*以选择所有
对象上的所有标注。单击*无*以确保未选择所有选项。

取消选中此选项可从特定对象的清单表和关联数据集市中删除标注列。如果任何自定义设
计的报告使用标注数据、则报告将无法成功运行。

◦ 选中*当前初始化*以使用当前标注值初始化数据仓库维度表中的历史数据。单击*全部*以选择所有对象上
的所有标注。单击*无*以确保未选择所有选项。发布标注后、此复选框将被禁用；对于未发布的标注、
此复选框将处于启用状态。例如、如果为主机添加了标注类型"`Floor`"的标注、并获得值"`1`"、并
且host_dimension表中该主机有3行、则选择*含电流*将在host_dimension表的所有3行的"`Floor`"列中关
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联值"`1`"。如果未选择*当前初始化*、则只有该主机的最新行的楼层列才会显示值"`1`"。

5. 单击 * 保存 * 。

此时将显示一条警告消息、指出发生原因 如果删除标注、此操作将更改数据或数据丢失的结构。

6. 要继续、请单击*是*。

数据仓库会启动异步标注作业、以应用请求的更改。您可以在作业页面中查看作业。您还可以查看数据仓库
数据库架构中的更改。

在作业列表中查看标注作业

您可以在作业列表中查看标注作业、并将标注更改应用于数据仓库数据集市。

步骤

1. 以管理员身份登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装
了OnCommand Insight 数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*作业*。

显示数据库架构中的标注更改

数据库架构反映了特定表中的更改。

关于此任务

例如、如果向存储阵列添加标注、则这些标注将显示在清单或其他数据集市的存储或交换机表中。

如果您使用OnCommand Insight 用户界面更新资源上的标注并启动或等待下一个数据仓库构建、则您还会在清
单(dwh_inventory)中的相应对象以及相应维度表中看到添加或删除了一个新列 (位于相应的数据集市中)。您可以
在下表中查看结果：

• dwh_inventory.annotation_value

• dwh_inventory.object_to_annotation

步骤

1.
单击  在数据仓库工具栏上、选择*文档*。

2. 选择*数据库架构*。

3. 在左侧的*数据库架构*窗格中、滚动到* DWH清单*部分、然后单击*交换机*。
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4. * dwh_inventory.switch*表反映了以下更改：
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数据中心标注列显示在storage_dimensions表中。

设置电子邮件通知

如果数据仓库作业未成功完成、您可以让数据仓库向特定电子邮件地址发送电子邮件。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*电子邮件通知*。

3. 输入以下内容：

◦ SMTP服务器地址

指定组织中充当SMTP服务器的服务器、该服务器使用主机名或格式为nnn.nnn.nnn.nnn的IP地址进行标
识。如果指定了主机名、请确保DNS可以解析它。

◦ SMTP服务器用户名和密码

指定用于访问电子邮件服务器的用户名、只有在SMTP服务器要求用户登录到该服务器时才需要此用户
名。此用户名与您用于登录应用程序和访问电子邮件的用户名相同。

◦ 已启用通知

*是*启用通知；*否*禁用通知。

◦ 发件人的电子邮件

指定用于发送通知的电子邮件地址。此地址必须是您的组织中的有效电子邮件地址。

◦ 收件人的电子邮件

指定始终接收电子邮件的人员的电子邮件地址。使用逗号分隔多个地址。

◦ 电子邮件主题

指定通知的主题。

◦ 电子邮件签名

指定电子邮件底部显示的信息、例如部门名称。

访问报告门户

您可以从数据仓库门户访问报告门户、在此可以使用Workspace Advanced和Report

Studio等报告创作工具创建自定义报告。
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步骤

1. 在数据仓库工具栏上、单击  打开Insight报告门户。

2. 输入您的用户名和密码、然后单击*登录*。

查看数据仓库数据库架构文档

您可以查看数据仓库数据库架构信息。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2.
在数据仓库工具栏上、单击  并选择*架构*。

查看数据仓库数据库架构

您可能需要查看数据库架构、以了解如何使用另一个API中的数据或开发SQL查询。模式选
项会列出模式中的所有数据库、表和列。您还可以查看显示表关系的数据库架构图。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2.
单击  在数据仓库工具栏上、选择*文档*。

3. 选择*数据库架构*。

4. 例如、在*数据库*窗格中、单击* DWH清单*。

5. 在*所有表*窗格中、向下滚动到* DWH清单*部分、然后单击*标注值*表。
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此时将显示dwh_inventory.annotation表。

查看系统信息

您可以查看系统、模块、许可证和数据仓库升级信息。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*系统信息*。

3. 在*系统*选项卡上、查看系统信息、并根据需要通过执行以下操作编辑站点名称：

a. 单击*编辑站点名称*

b. 输入新站点名称并单击*保存*。

4. 要查看应用程序信息(应用程序名称、模块、版本和安装日期)、请单击*应用程序信息*选项卡。

5. 要查看许可证信息(协议、代码、到期日期和数量)、请单击*许可证*选项卡。

6. 查看应用程序升级信息(应用程序名称、起始日期、结束日期、时间、用户、 和文件大小)、请单击*升级历史
记录*。

高级选项

数据仓库包括各种高级选项。

正在跳过失败的构建

首次构建后、有时可能会遇到构建失败的情况。要确保在构建失败后成功完成所有作业、
您可以启用*跳过历史记录构建失败*选项。
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关于此任务

如果构建失败且启用了*跳过历史记录构建失败*选项、则数据仓库将继续构建、并忽略任何失败的构建。如果发
生这种情况、则任何已跳过的构建的历史数据中都不会存在数据点。

只有在构建失败时、才使用此选项。

如果在Build from History中构建失败、并且未选中*跳过历史记录构建失败*复选框、则所有后续作业都将中止。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*从历史记录构建*。

3. 单击 * 配置 * 。

4. 配置构建。

5. 单击 * 保存 * 。

6. 要跳过失败的构建、请选中*跳过历史记录构建失败*。

只有在启用了*运行*按钮的情况下、才能看到此复选框。

7. 要在自动计划构建之外执行构建、请单击*运行*。
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重置数据仓库数据库或报告服务器

您可以删除数据仓库数据集市的内容并删除所有已配置的连接器。如果安装或升级未成功
完成且数据仓库数据库处于中间状态、则可能需要执行此操作。您也可以仅删除清单数据
模型或Cognos报告数据模型。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*重置DWH数据库*。

3. 单击以下选项之一：

◦ 重置DWH数据库

此操作将删除所有数据仓库数据集市和所有已配置连接器的内容、并将数据仓库置于默认安装状态、而
无需任何自定义配置。例如、如果您更改了已连接的服务器、但意外还原了服务器上的其他数据仓库数
据库、需要返回到默认的已安装状态、则可以选择此选项。此操作不会删除任何报告。(报告保存
在Cognos内容存储中。)

◦ 仅重置清单

此操作仅会删除清单数据模型的内容。此操作不会删除任何历史数据。

◦ 重置报告内容

这将重置报告服务器的内容。此操作将删除您可能拥有的任何自定义报告。选择此选项之前、请备份报
告。

此时将显示一条警告消息。

4. 要继续、请单击*是*。

还原和升级6.3之前版本的报告

如果要升级6.3之前的Insight版本、则必须手动还原报告项目。

开始之前

按照"升级数据仓库(DWH)"和"备份自定义报告和报告项目"主题中的说明进行操作。

步骤

1. 要从6.3之前的版本还原报告项目、请复制您创建并存储在中的导出Backup.zip文件

<install>\cognos\c10_64\deployment 目录。

2. 打开浏览器并转到 http://<server>:<port>/reporting 用于安装期间使用的服务器和端口。

3. 输入您的用户名和密码、然后单击*登录*。

4. 从*启动*菜单中、选择* Insight报告管理*。

5. 单击 * 配置 * 选项卡。
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由于数据模型发生变化、旧软件包中的报告可能无法运行、需要升级。

6. 单击*内容管理*。

7. 单击*新建导入*按钮。

8. 确保已将归档复制到部署目录(例如、 backup6.0.zip)、然后单击*下一步*。

9. 如果您输入了用于保护归档的密码、请输入该密码并单击*确定*。

10. 更改名称 Export... to Import Backup 然后单击*下一步*。

11. 单击每个软件包名称旁边的铅笔图标、并根据需要输入新的目标名称。例如、添加 _original 现有名称的
后缀。然后单击 * 确定 * 。

12. 重命名所有软件包的目标软件包名称后、选择所有蓝色文件夹并单击*下一步*继续。

13. 接受所有默认值。

14. 单击*完成*、然后选择*运行*。

15. 检查此导入的详细信息、然后单击*确定*。

16. 单击*刷新*以查看导入状态。

17. 导入完成后、单击*关闭*。

结果

"公共文件夹"选项卡中会显示两组软件包。例如、一个具有 7.0 后缀(对于较新版本)和一个后缀 _original (或
在备份/还原操作步骤 期间输入的任何内容)后缀、其中包含旧报告。由于数据模型发生变化、旧软件包中的报告
可能无法运行、需要升级。您的门户选项卡现在指向当前版本的门户页面。

使用命令行界面访问MySQL

除了通过报告创作工具访问数据仓库数据元素之外、您还可以通过以MySQL用户身份进行
连接来直接访问数据仓库数据元素。您可能希望以MySQL用户身份进行连接、以便在您自
己的应用程序中使用数据元素。

关于此任务

有多种连接方式。以下步骤显示了一种方法。

访问MySQL时、请连接到安装了数据仓库的计算机上的MySQL数据库。默认情况下、MySQL端口为3306；但
是、您可以在安装期间进行更改。用户名和密码为dwhuser/netapp123。

步骤

1. 在安装了数据仓库的计算机上、打开命令行窗口。

2. 访问OnCommand Insight 目录中的MySQL目录。

3. 键入以下用户名和密码： mysql -udwhuser -pnetapp123

根据数据仓库的安装位置、将显示以下内容：
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c:\Program Files\SANscreen\mysql\bin> mysql -udwhuser -pnetapp123

Welcome to the MySQL monitor. Commands end with ; or \g.

Your MySQL connection id is 882

Server version: 5.1.28-rc-community MySQL Community Server (GPL)

Type 'help;' or '\h' for help. Type '\c' to clear the buffer.

4. 显示数据仓库数据库： show databases;

此时将显示以下内容：

mysql> show databases;

+-------------------------+

| Database                |

+-------------------------+

| information_schema      |

| dwh_capacity            |

| dwh_capacity_efficiency |

| dwh_fs_util             |

| dwh_inventory           |

| dwh_performance         |

| dwh_ports               |

+-------------------------+

对数据仓库进行故障排除

您可以执行与数据仓库故障排除相关的各种任务。

• 使用OnCommand Insight ASUP。

• 查看OnCommand Insight 日志。

• 解决与升级和业务实体相关的问题。

• 解决与整合多个OnCommand Insight 服务器相关的问题。

您可以将多个OnCommand Insight 服务器整合到同一个数据仓库数据库中。许多配置可能会从多个连接器报告
相同的对象(即、同一交换机存在于两个OnCommand Insight 实例中)。在这种情况下、数据仓库会将多个对象
整合到一个对象中(选择一个主连接器、并且仅从该连接器中获取对象的数据)。

存储管理员可以使用故障排除页面来解决与整合问题相关的问题。
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使用ASUP进行问题描述 解析

您可以将ASUP日志发送给技术支持、以协助进行故障排除。适用于数据仓库的ASUP配置
为自动运行。在数据仓库门户中、您可以禁用自动发送过程、选择包括数据仓库数据库的
备份或启动向ASUP的传输。

日志中的信息将使用HTTPS协议转发给技术支持。除非您先在Insight服务器上配置ASUP、否则不会使用ASUP

转发任何数据。

数据仓库会将日志发送到OnCommand Insight 服务器、该服务器是数据仓库门户连接器页面中列出的第一个连
接器。自动过程将发送以下文件：

• 数据仓库日志、其中包括以下内容：

◦ boot.log (包括备份)

◦ dwh.log (包括dwh.log.1等备份)

◦ dhw_troubleshoot.log

◦ dwh_upgrade.log (包括备份)

◦ WildFly.log (包括备份)

◦ ldap.log (包括备份)

◦ 数据仓库管理数据库的SQL转储

◦ MySQL：my.cnf、.err和查询日志较慢

◦ 完整的InnoDB状态

• Cognos日志、其中包括以下内容：

◦ cognos-logs.zip

包含中的Cognos日志文件 <install>\cognos\c10_64\logs 目录。此外、它还包含Cognos生成的
日志以及OnCommand InsightAP.log文件、其中包含登录和退出OnCommand Insight 报告的用户的所有
日志记录。

◦ DailyBackup.zip

包含公共文件夹中报告项目的备份。"我的文件夹"的内容不包括在此中。

◦ Cognos_version_site name_content_store.zip

包含Cognos内容存储的完整备份。

您可以手动生成故障排除报告。故障排除报告.zip文件包含以下数据仓库信息：

• boot.log (包括备份)

• dwh.log (包括dwh.log.1等备份)

• dwh_upgrade.log (包括备份)

• wildfly.log (包括备份)

• ldap.log (包括备份)
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• c：\Program Files\SANscreen\wildfly\standalone\log\dwh\中的转储文件

• 数据仓库管理数据库的SQL转储

• MySQL：my.cnf、.err和查询日志较慢

• 完整的InnoDB状态

ASUP不会自动向技术支持发送OnCommand Insight 数据库的备份。

禁用自动ASUP传输

所有NetApp产品都配备了自动化功能、可提供尽可能最佳的支持来对环境中发生的问题进
行故障排除。ASUP会定期向客户支持发送预定义的特定信息。默认情况下、为数据仓库
启用ASUP；但是、如果您不再需要发送信息、则可以禁用ASUP。

步骤

1. 从左侧导航窗格中、单击*故障排除*。

2. 单击*禁用*以防止ASUP发送每日报告。

此时将显示一条消息、指出ASUP已禁用。

包括数据仓库数据库的备份

默认情况下、ASUP仅会将数据仓库日志文件发送给技术支持以协助进行故障排除；但
是、您也可以选择包括数据仓库数据库的备份并选择所发送的数据类型。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*故障排除*。

3. 要指定ASUP应包含数据仓库数据库的备份、请单击*包括DWH数据库备份*列表、然后为备份应包含的数据
类型选择以下选项之一：

◦ 全部(包括性能)

◦ 除性能外的所有

◦ 仅限清单

4. 单击 * 更新 * 。

将Insight日志发送到ASUP

您可以将ASUP日志发送给技术支持、以协助进行故障排除。适用于数据仓库的ASUP配置
为自动运行。在数据仓库门户中、您可以禁用自动发送过程、选择包括数据仓库数据库的
备份或启动向ASUP的传输。请求ASUP报告时、此报告请求会在数据仓库门户作业页面中
显示为作业。
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关于此任务

作业由作业队列管理、与处理其他作业类似。如果ASUP作业已处于"Pending"或"Running"状态、则会显示一条
错误消息、指出无法将ASUP报告请求添加到作业请求中、因为作业队列包含待处理或正在运行的请求。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*故障排除*。

3. 在*故障排除*页面的* OnCommand Insight ASUP*部分中、单击*下载DWH故障排除报告*以检索故障排除报
告。

4. 要将报告发送到数据仓库门户*连接器*页面中列为第一个连接器的OnCommand Insight 服务器、请单击*立
即发送*。

查看OnCommand Insight 日志

您可以在OnCommand Insight 中查看各种数据仓库和Cognos日志。

关于此任务

您可以在Cognos和数据仓库日志文件中检查故障排除和状态信息。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 在左侧导航窗格中、单击*故障排除*。

3. 在*日志*部分中、单击*日志文件*。

此时将显示以下日志文件：

dwh.log

列出数据仓库作业的状态

wildfly.log

提供有关WildFly应用程序服务器的信息

dwh_upgrade日志

提供有关数据仓库升级的信息

ldap.log
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记录与LDAP身份验证相关的消息

dwh_troubleshoot.log

记录有助于对DWH问题进行故障排除的消息

sanscreenap.log

提供有关连接到服务器、身份验证和访问Cognos存储库的信息、以及有关其他进程的信息

cognosserver.log

Cognos日志

4. 单击要查看的日志文件的名称。

多个服务器机箱整合问题

您可以查看报告主机和适配器以及SAN交换机和存储阵列的连接器。您还可以查看报告对
象并标识主连接器的各种连接器、即为对象选择的连接器。

查看主机和适配器整合问题

主机及其关联适配器的报告数据来源于清单数据集市。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 在左侧导航窗格中、单击*故障排除*。

3. 在*机箱整合*部分中、单击*主机和适配器*。

此示例中显示的配置不是有效配置。本地主机上的主要连接器和可用连接器表明Insight服务
器和DWH都安装在同一服务器上。本示例的目的是让您熟悉整合表。
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对于所有主机和适配器、报告它们的每个连接器以及从中提取主机和适配器的主连接器都有一行。仅对于主
机和适配器、由一个连接器报告的主机的适配器可能由另一个连接器报告。

您还可以查看每个连接器的主机/适配器的OnCommand Insight 更改时间。使用此参数、您可以发现主机/适
配器在OnCommand Insight 中发生更新的时间以及同一主机/适配器在其他OnCommand Insight 服务器中发
生更新的时间。

4. 也可以通过键入文本的一部分并单击*筛选器*来筛选此视图中的数据。要清除筛选器、请删除*筛选器*框中
的文本、然后单击*筛选器*。您可以按主机名、主机IP、适配器WWN或OnCommand Insight 对象ID进行筛
选。

此筛选器区分大小写。

5. 查看以下数据：

◦ 主机GUID

此类型整合设备(主机)的全局唯一标识符

◦ * 主机名 *

数据仓库中显示的整合主机的名称
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◦ 主机IP

整合主机的IP地址

◦ 适配器GUID

主机适配器的全局唯一标识符

◦ 适配器WWW

主机适配器的WWN

◦ 主要连接器

实际数据源的OnCommand Insight 连接器的名称

◦ 可用连接器

整合主机/适配器所在的所有OnCommand Insight 连接器

◦ * Insight ID*

相关报告连接器的整合主机/适配器的OnCommand Insight ID

◦ * Insight更改时间*

主机/适配器在OnCommand Insight 中发生更新的时间以及同一主机/适配器在其他OnCommand Insight

服务器中发生更新的时间

6. 要获取连接器的详细信息、请单击连接器。

您可以查看此连接器的以下信息：

◦ 主机名

◦ 上次在该连接器上运行数据仓库作业的时间

◦ 上次从该连接器收到更改的时间

◦ 该连接器所指向的OnCommand Insight 服务器版本

查看存储阵列整合问题

报告的存储阵列数据来自清单数据集市。对于所有存储阵列、报告这些阵列的每个连接器
以及从中提取每个阵列的主连接器都有一行。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*故障排除*。

3. 在*机箱整合*部分中、单击* SAN存储阵列*。
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4. 或者、要在此视图中筛选数据、请在筛选器框中键入部分文本、然后单击*筛选器*。要清除筛选器、请删除
筛选器框中的文本、然后单击*筛选器*。您可以按存储名称、存储IP、供应商型号或OnCommand Insight 对
象ID进行筛选。

此筛选器区分大小写。

5. 查看以下数据：

◦ * GUID *

此类型整合设备(存储阵列)的全局唯一标识符

◦ * 名称 *

数据仓库中显示的整合存储阵列的名称

◦ * IP *

整合存储阵列的IP地址

◦ 供应商和型号

销售整合存储阵列的供应商的名称以及制造商的型号

◦ 主要连接器

实际数据源的OnCommand Insight 连接器的名称

◦ 可用连接器

整合存储阵列所在的所有OnCommand Insight 连接器

◦ * Insight ID*

主体连接器所在OnCommand Insight 机箱上的整合存储阵列的ID

◦ * Insight更改时间*

存储阵列在OnCommand Insight 中发生更新以及同一存储阵列在其他OnCommand Insight 服务器中发
生更新的时间

查看交换机整合问题

报告的交换机数据来自清单数据集市。对于所有交换机、报告其情况的每个连接器以及从
中提取每个交换机的主连接器都有一行。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击"*故障排除"。

49



3. 在*机箱整合*部分中、单击* SAN交换机*。

4. 也可以通过键入文本的一部分并单击*筛选器*来筛选此视图中的数据。要清除筛选器、请清除筛选器框、然
后单击*筛选器*。您可以按交换机名称、交换机IP、供应商型号或OnCommand Insight 对象ID进行筛选。

此筛选器区分大小写。

5. 查看以下数据：

◦ * GUID *

此类型整合设备(存储阵列)的全局唯一标识符

◦ * 名称 *

数据仓库中显示的整合存储阵列的名称

◦ * IP *

整合存储阵列的IP地址

◦ 供应商和型号

销售整合存储阵列的供应商的名称以及制造商的型号

◦ * WWW*

整合交换机的WWN

◦ 主要连接器

实际数据源的OnCommand Insight 连接器的名称

◦ 可用连接器

整合存储阵列所在的所有OnCommand Insight 连接器

◦ * Insight ID*

主体连接器所在OnCommand Insight 机箱上的整合存储阵列的ID

◦ * Insight更改时间*

存储阵列在OnCommand Insight 中发生更新以及同一存储阵列在其他OnCommand Insight 服务器中发
生更新的时间

解决多个服务器标注整合问题

数据仓库故障排除视图中的"标注整合"视图显示一个表、其中包含所有可用的标注类型以
及可应用这些标注类型的对象类型。
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关于此任务

标注值的整合取决于标注类型的值。一个存储阵列可以有两个不同的层值、每个层值都来自一个不同的连接器。
因此、如果在一个连接器中有一个由名称gold定义的层、而在另一个连接器中、一个层使用名称goldy定义、则
此信息将在数据仓库中显示为两个单独的层。

由于某些标注类型允许向同一对象分配多个标注值、因此数据仓库允许对象(例如"`host`")分配多个标注值(例
如、可以将"`data center 1`"和"`data center 2"分配给同一主机)。

卷上的层标注的功能与常规标注表略有不同。环境中可能存在大量卷、并且在数据仓库中显示所有卷可能会影响
信息的可用性。因此、"Annotations Consolidation"视图仅显示已分配多个层值的卷以及包含每个此类卷的存
储。

步骤

1. 登录到数据仓库门户、网址为 https://hostname/dwh、其中 hostname 是安装了OnCommand Insight

数据仓库的系统的名称。

2. 从左侧导航窗格中、单击*故障排除*。

3. 在*标注整合*部分中、单击对象所在行中的*显示*。

下面显示了Data_Center的标注示例：
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